

УТВЕРЖДАЮ

Начальник отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи Глубокского райисполкома
Л.Ф.Карнилович



УТВЕРЖДАЮ

Заведующий сектором спорта и туризма Глубокского районного исполнительного комитета
Т.Т.Зевалич



УТВЕРЖДАЮ

Постановлением Бюро Глубокского районного комитета ОО «БРСМ»
№2 от 31.08.2021 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении молодежного забега с препятствиями по пересеченной местности, посвященного Году народного единства «Когда мы едины – мы непобедимы!», в рамках республиканского легкоатлетического забега «За единую Беларусь!»

1. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ

Создание благоприятных условий для формирования культуры здорового образа жизни работающей молодежи, оптимизации их досуга, повышение ответственности за собственное здоровье;

содействие повышению уровня физической подготовки работающей молодежи предприятий и организаций города;

укрепление профессиональных и культурных связей между коллективами работающей молодежи организаций города.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением молодежного забега с препятствиями по пересеченной местности, посвященного Году народного единства «Когда мы едины – мы непобедимы!», в рамках республиканского легкоатлетического забега «За единую Беларусь!» (далее – соревнование) осуществляет сектор спорта и туризма Глубокского райисполкома, отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Глубокского райисполкома, Глубокский РК ОО «БРСМ».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Государственное учреждение «Глубокский районный физкультурно-оздоровительный центр» и на главную судейскую коллегию.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **16 сентября 2021 года** с соблюдением санитарных норм и учетом дистанционирования в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой.

Место проведения: «Тропа Здоровья» (район оз. Беглец).

Приезд команд до 17.30. Заседание судейской коллегии в 17.30. Начало соревнований – в 18.00.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускается работающая молодежь организаций и предприятий города.

Состав команды – 3 человека (не менее одной женщины).

Участники допускаются к соревнованию при наличии у них спортивной формы и спортивной обуви.

Каждый спортсмен сам отвечает за степень своей физической подготовки к соревнованиям.

5. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Предварительные заявки с подтверждением об участии в соревнованиях подаются на электронную почту: glubokoe_fkst@tut.by.

Срок подачи подтверждений об участии – до **13.09.2021 года**.

Контактные лица: Працук Татьяна Викторовна – 2 58 15, Шипило Алеся Иосифовна – 5 59 78.

В день проведения соревнований представители команд предоставляют судейской коллегии заявку на участие в соревнованиях заверенную врачом (приложение).

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Регламент соревнований:

До 17:30 – приезд и регистрация участников;

17:30 – 18:00 – заседание судейской коллегии;

18:00 – 18:15 – открытие соревнований;

18:15 – 19:30 – проведение соревнований;

19:30 – 20:00 – подведение итогов, награждение и закрытие.

Программа соревнований включает в себя бег по пересеченной местности с преодолением искусственных препятствий и естественных преград на протяжении всей дистанции.

Длина трассы – 1 км, число препятствий не менее 10.

Соревновательные задания, входящие в программу соревнований, будут анонсированы для участников в день соревнований.

Соревнования проводятся в командном зачете.

Командный старт – отдельный.

Интервал старта между командами – 7 минут (интервальное время может меняться по решению организаторов).

Подсчет времени финиша командного забега, осуществляется по последнему участнику команды, при этом команда должна финишировать в полном составе.

При прохождении трассы начисляется штрафное время – по 5 секунд за:

ошибку в выполнении задания;

нарушение техники безопасности (за каждый зафиксированный случай);

нарушение правил охраны окружающей среды.

Участники соревнования могут помогать другим участникам своей команды преодолевать препятствие, но запрещается преодолевать препятствие вместо одного из членов команды.

В случае не прохождения препятствия (этапа), судья на дистанции заносит в протокол прохождения этапа отметку о не преодолении, и предоставляет данные по окончанию соревнования в судейскую бригаду.

Оргкомитет соревнования вправе изменять протяженность трассы и количество заданий.

Оргкомитет соревнований и судьи на дистанции имеют право снять спортсмена с соревнований при наличии достаточных доказательств того, что дальнейшее участие может нанести непоправимый вред его здоровью.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры определяются по лучшему времени прохождения трассы всеми участниками команды, с учетом штрафного времени.

Если команды показали одинаковый результат, то командам присуждается одно место.

В случае снятия команды место присуждается команде, занимающей в таблице лидеров следующую по порядку позицию.

Команды, занявшие 1, 2, 3 место (индивидуально) (9 участников, 9 подарков) награждаются грамотами и подарками.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Сектор спорта и туризма Глубокского райисполкома – изготовление грамот для награждения команд и участников, занявших 1, 2, 3 место (12 грамот) за счет сектора спорта и туризма Глубокского райисполкома.

Отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Глубокского райисполкома – приобретение подарков для награждения команды-победительницы (1 место) (1 команда, 3 человека – 3 подарка).

Глубокский РК ОО «БРСМ» – приобретение подарков для награждения команд-призеров (2, 3 место) (2 команды, 6 человек – 6 подарков).

Расходы по проезду участников к месту соревнований и обратно несут командирующие организации.

9. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЯ

Протесты по проведению и результатам соревнований подаются в письменном виде главному судье до объявления результатов и награждения.

После утверждения результатов соревнований протесты не принимаются.

При подаче протеста необходимо указать следующие данные:
фамилия и имя (анонимные претензии не рассматриваются);
суть претензии (в чем состоит претензия);
материалы, доказывающие ошибку (фото, видео материалы).

Протесты рассматриваются судейской коллегией соревнований в порядке, установленном правилами соревнований по виду спорта.

Протесты, поданные несвоевременно или с нарушением установленного порядка, не принимаются.

Результаты соревнований не могут утверждаться до момента рассмотрения протеста.

После принятия и рассмотрения протеста, решение, принятое судейской коллегией, является окончательным.

Судейская коллегия соревнования оставляет за собой право рассмотрения либо отклонения протестов.

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ВЫЗОВОМ-ПРИГЛАШЕНИЕМ ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ**

З А Я В К А
 на участие в молодежном забеге
 с препятствиями по пересеченной местности,
 посвященного Году народного единства
 «Когда мы едины – мы непобедимы!»,
 в рамках республиканского легкоатлетического забега
 «За единую Беларусь!»

_____ (полное наименование организации)

№ п\п	Фамилия, имя, отчество	Год рождения	Должность	Виза врача
1.				
2.				
3.				

По состоянию здоровья к соревнованиям допущено _____ человек

М.П.
 лечебно –
 профилактического
 учреждения

Допущено _____ участников

Врач _____
 (Ф.И.О., подпись)

Капитан команды _____
 (Ф.И.О., подпись)

Тренер
 Представитель команды _____
 (Ф.И.О.(полностью), подпись),

Контактный телефон
 представителя команды _____